Простейшие геометрические фигуры.                                          Г – 7 

                                                           ВАРИАНТ 1

1. Точка С лежит на луче АВ . Какая из точек лежит между двумя другими?

2. Отрезок ХМ пересекает прямую  а . Отрезок ХД пересекает прямую а . Пересекает ли отрезок МД прямую а? Сделайте рисунок.
3. Один из смежных углов – прямой. Каким может быть  другой угол?

4. Начертите три пересекающиеся прямые АВ, СД , МК. Точка пересечения – точка О. Назовите пары вертикальных углов.

5. Длина отрезка АС = 17 см, ВС = 8см, АВ == 10 см. Лежат ли точки А,В,С на одной прямой?

6. Угол АОР равен 40(. Какой еще из углов, изображенных на рисунке равен 40(?
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7. (СОА = 40(, ОМ – биссектриса  (СОВ.Найти угол МОВ.
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Простейшие геометрические фигуры.                                          Г – 7 

                                                           ВАРИАНТ 2
1. Точка С лежит на отрезке АВ . Какая из точек лежит между двумя другими?

2. Луч ХМ пересекает прямую  а . Луч ХД пересекает прямую а . Пересекает ли  луч МД прямую а? Сделайте рисунок.

3. Один из смежных углов – острый . Каким может быть  другой угол?

4. Начертите три пересекающиеся прямые АК, СР , МН. Точка пересечения – точка О. Назовите пары вертикальных углов.

5. Длина отрезка МН = 21 см, НК = 12см, МК == 9 см. Лежат ли точки М,Н,К на одной прямой?

6. Угол ВОА равен 50(. Какой еще из углов, изображенных на рисунке равен 50(?
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7. (РОА = 100(, ОВ – биссектриса  (АОК. Найти угол АОВ.
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